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学校教育目標 夢に向かって 笑顔いっぱい みんなでチャレンジ

新しい春には、新しい人とのうれしい出会いがたくさんあります。
中仙小学校でも、新しい先生方をお迎えする「新任式」と、新しい担任の先生と出会う

「始業式」からスタートして、昨日は、２３人のピッカピカの新入生が仲間入りしました。

体育館に入場すると、シーンと静まりかえった子どもたちの全集中の視線を浴びて緊張
しました。前回紹介した５人の先生方が「チームなか１０００笑（なかせんしょう）」に
加わり、ますます元気と笑顔がパワーアップしそうです。
この式では、八乙女山の桜やドンパン節などの中仙のよいところの紹介と、歓迎の言葉

を６年生の山形恋音（れのん）さんが、さわやかに伝えてくれました。

中仙小学校のみんなのよいところは、
○とても気持ちのよいあいさつができること
○どんなことにでもチャレンジする心
○誰とでもなかよくできること

私も１週間子どもたちと過ごしてみて、恋音さんが教えてくれたとおりのすてきな学校
だなぁと、うれしく思っています。

新任式に続いて行われた始業式では、新しい学年のスタートに当たって次の２人の代表
が勉強やあいさつのめあてについて、しっかりと力強く発表しました。

３年生・冨岡理央（りお）さん ６年生・田中匠馬（たくま）さん

楽しみなこと ５年生ではチャレンジ
○マラソン大会 テスト、春休みには復習
○新しい学習 の勉強をがんばった。
（理科、社会、英語）

６年生としてがんばりたいこと
１かいのリーダーとして ○１年生のために、元気にあいさつ

がんばりたいこと をしたり、わからないことを教え
○１人べんきょうノート てあげたりしたい。
○あいさつ、そうじのお手本に ○手本となっていきたい。

私（校長）からは、全校の子どもたちに「『‘楽笑’な学校』『なか１０００笑楽校』」
を目指して、１４４人＋２３人＝１６７人で、いろんな（１６７）ことにCHALLENGEして
いこうということをお話しました。
その後の学級担任の発表のときは、子どもたちのテンションもヒートアップして、拍手

と歓声が響き渡りました。

２０２２年 春の
出会いの式 始まりの式 お祝いの式

新 任 式

始 業 式



元気あふれる２３人の１年生が中仙小学校に仲間入りしました。
担任の加賀谷智佳子先生が名前を呼ぶと、全員が元気に手を挙げて「はいっ」と元気な

返事ができました。とっても「めんこい」新入生たちでした。
式辞では、白雪姫に登場してくる７人のこびとたちを連れてきて、できないことや苦手

なことがあってもいいから少しずつ「できることをやりましょう」というお話をしました。
保護者の皆様には、我が家の生後３週間になる孫の２１日での成長や変化を例としながら
１８歳の成人までの１／３にもなる小学校時代の大切さを確かめました。そして、何でも
親がやってあげるのではなくて、将来の自立に向けて、『失敗すること』や『任せること』
を大切にしてほしいということを伝えました。
２～６年生までの在校生は、それぞれの教室から体育館まで、温かでやさしいお祝いの

心を届けようとがんばってくれました。拍手や歌声が校内に響き渡っていたようです。

さっそく「‘楽笑’な学校」
「なか１０００笑楽校」のお手本として、
式の中で、担任の加賀谷先生はトトロに、
支援員の佐々木先生は外国の方に変身して
「ＳＨＯＷ」を演出してくれました。
こういうことが当たり前になりそうな、

うれしい予感がしています。

新型コロナ感染症の拡大が続いています

先日も、学校の安全・安心メールでお知らせとお願いを出しましたが、大仙保健所
管内でも私たちの地域でも、感染の心配が広がり続けています。
入学式も、参加者の制限や歌を歌わない形による内容に変更して短時間で実施しま

した。ＰＴＡも、来週という早い時期ですので、保護者の皆様にご来校いただくこと
を断念しました。
とても残念で、つらい判断ですが、子どもたちの命を守ることが学校の第一の使命

だと考えて、保護者の皆様にも、つらくさみしいご協力をお願いしているところです。
何卒、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

○４月１４日（木） ＰＴＡ授業参観
保護者の皆様の参観は中止
総会と学年懇談は後日紙面で開催

※直前の急な決定で、大変ご迷惑をおかけすることをお詫び申し上げます。

また、大仙市教育委員会からの要請もあり、学校の中では、違う学年の子どもとの
交流や給食の時間のグループでの飲食を禁止しています。
私たち大人のストレスも続いていますが、子どもたちのがまんも相当なものです。

土日のお休みの日などは、家庭でご家族と一緒に、ゆっくりと心が癒やされる時間を
過ごさせてあげてください。


